2XOAH MHXANIKQN ITAPATQI'HYE KAI AIOIKHXHX
AIA®OPIKOX KAI OAOKAHPQTIKOX AOT'IXMOX 1

3 defpovapiov 2021

OYAAAAIO OEMATQN

O8nyisg

o Aev smrpémeTal n xpron kaplag Ponbsiag 1 kavevis PonONUaTos 1) KIVNTOU THAEPWVOU 1

vmodoytotn toémg. llapafiacn tov kavéva autol ouverdyetal oofapés ovvéneles Tépa amd Tov

undevioud ato udbnua.

H kauepa kat to pkpépwvo Oa mpémeL va eivat avorytd kad’ 6An t Sidprela tnes eEéTaomg.

2Ty kduepa Oa npémel va paivovtal kaBapd ot k6ALeg emiAvong TwV Bsudtwy.

Xe OAa ta mpofAruata mpémel va paivetal kaBapd 0An ) SovAsid oag.

0 xpog OV XPNOLUOTIOLEITE YIX TEPOXELPO TIPETEL VA EMIONUAIVETAL EVSLAKPITWS.

H Sidpkeia Tov Staywviouatog eivat 2 wpeg.

Aev eykataldeinete ™y 0éon oag yix Kavéva A6yo xwpis va eMKOWVWVHOETE TPWTA UE TOV

emTnpnT NG £EETAON.

Amoydpnon and v eéétaon emTpémeTal ueTd Ta mpWta 30 AenTd.

o 270 Té)OG TNG £€éTa0NC OKAVAPETE OAES TIC KOAAES oV PpilokovTal Tdvw oTo ypapeio oag kat TG
avefalete aplOunuéves oo eclass.

KAAH ENITYXIA!!!

Ofua 1 (12 Movddec)

d’y
YToAoylote TNV mMapaywyo g eqv y elvat pa Staopioun cuvaptnon
(x.y)=(0,0)

X+y

g2
070 X Kol wavonotet v e&icmon: j e dt=xy.
0

Ofua 2 (12 Movddec)

YToAoylote TOV GYKO TOU GTEPEOD TTOV TOPAYETOAL OTAV TEPLIGTPEYOLVLE TO YMPIO TOVL
nepikieietar omd Tic Kapmoree y = x2 + 1 ko y =3 —x? yopo and v evbsia
X=0+3 omov a &lvar o apBudc mov avtictoryel oto teAevtTaio yneio tov apdpov
UNTPOOL GOg.

Ofua 3 (14 Movddeg)

X 3.
Bpeite 10 ukog TG KAUTOANG y=§ 3-x° +ESIn1( j amd x=0 Eéwg x=1.

N

Oéua 4 (17 Movddeq)

< dx
]

————— OTIOV O ELvalL Eva
(ax+1)(x2 +1) 5

a)YmoAoylote T0 OAOKA pwUA
BeTIKOG aplOpaG. 0
B)EEetdote atv GUYKAIVEL TO OAOKAT pPWHA AVTIKABLOTWOVTAG TNV TLUT TOV A [E TO

TpoteAevTaio Yneio Tou aplBpov PNTPWOoL 0aG TOAAATAACLIAGUEVO UE TO 5.



